
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 720 

 

На 2 октомври 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Цветозар Томов и Георги 

Баханов.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова и Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добро утро, 

колеги! 
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В залата сме девет членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум, за да започнем днешното 

заседание. 

В дневния ред са включени доклади по една-единствена 

точка: Административни преписки, в която ще докладват господин 

Емил Войнов, господин Димитър Димитров, госпожа Севинч 

Солакова, госпожа Росица Матева, госпожа Гергана Стоянова и 

господин Красимир Ципов. Аз също имам доклад. 

Имате ли предложения за други точки по дневния ред или 

доклади в точка: Административни преписки? Не виждам да има 

предложения. Оставаме с този дневен ред, който обявих. 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Нека само да добавя, пропуснах да го кажа в началото, 

госпожа Елка Стоянова и госпожа Камелия Нейкова са служебно 

заети и са в командировка извън страната. 

 

Господин Войнов, имате думата по точка първа и 

единствена – заповядайте: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви приемо-

предавателен протокол с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-298-1/02.10.2025 г. С 

него съгласно наше искане „Информационно обслужване“ АД ни 

предават един брой технически носител, съдържащ кандидатските 

листи за изборните райони с машинно гласуване – докладвам го за 

сведение и запознаване. 

Колеги, във връзка с частичните избори на 12 октомври и 

необходимостта от параметризация на СУЕМГ предлагам да 

изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че 

ще им предоставим кандидатските листи за изборните райони, в 
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които ще се произведе машинно гласуване, а също така и един брой 

инсталационна флашпамет от новите и частични избори на 23 юни 

2024 г. и 152 комплекта смарткарти, както и да поискаме до 14,00 ч. 

на 7 октомври да ни предоставят за одобрение екраните на 

електронните бюлетини и тестови файлове от машините за гласуване 

от всички изборни райони. Проектът на писмо е с проектен номер 

14102. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други  

предложения във връзка с това писмо? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с това предлагам и 

протоколно решение да се извади от касата един брой 

инсталационна флашпамет, използвана на новите и частични избори 

на 23 юни 2024 г., и да се предаде заедно с кандидатските листи на 

„Сиела Норма“ АД с приемо-предавателен протокол, който да се 

подпише от Войнов и Георгиев. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, колеги. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-3/02.10.2025 г. във връзка с новите и 

частични избори на 12 октомври и с него ни изпращат за одобрение 

информационен плакат и листовка. Тъй като току-що се получи 

писмото, докладвам го засега за запознаване. 

Колеги, във връзка с новите и частични избори на 

12 октомври 2025 г. предлагам да изпратим писмо на „ЕнЕрДжи 
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Сорс“, с което да ги уведомим, че на 8 октомври следва да ни 

предоставят 152 броя заредени акумулаторни батерии в склада на 

„Карго-партнер“ и да ги предадат на             Д.         З. от 

администрацията на ЦИК. Проектът на писмо е 14101. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, колеги. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Димитров, заповядайте в точка първа. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, господин 

председателстващ. 

Колеги, докладвам две преписки за сведение: вх. № ЦИК-18-

26/01.10.2025 г. – обичайният бюлетин, който A-WEB издава, 

понякога месечно. Той е посветен на 15 септември, който е 

Международният ден за демокрацията. В броя по странно стечение 

на обстоятелствата са представени материали за Беларус и Русия, 

както и за Португалия. Може да погледнете съдържанието и ако е 

необходимо, ще преведем някои от материалите. Обща статистика за 

руските избори, проведени на 14 септември, знаете, едновременно за 

всички изборни тела. Имало е 150 хиляди наблюдатели, милион и 

половина са гласували онлайн, и така нататък – външни избори, и 

статистика от тези избори. 

С вх. № ЦИК-16-480/01.10.2025 г. сме получили няколко 

поредни писма от Международния институт за демокрация към 

Централната избирателна комисия на Индия. Ще има уебинар, 

първият от сериите, които те планират. На 13 октомври 2025 г. ще е 

първият и темата, на която ще е посветен, е: „Зелени практики в 

организиране на изборите“. Погледнах някои от темите, които са 

заявени: „Как да измерим зеления отпечатък?“ Общо взето 

докладите ще бъдат от комисията на Индия. Това са докладите ми за 

сведение. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега 

Солакова, имате ли готовност по точка едно? Заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

получени заявки за отпечатване на хартиени бюлетини, подадени от 

общини, където има насрочени частични или нови избори за кметове 

или общински съветници: от община Минерални бани, община 

Пазарджик, община Попово, община Петрич, община Роман, Стара 

Загора и Димитровград – за сведение. 

Също за сведение ви докладвам и писма, които сме получили 

от общините Димитровград и Харманли, за сключени договори с 

Печатницата на БНБ за изработка и доставка на хартиени бюлетини. 

Във връзка с насрочените избори и съгласно Решение № 2946 

на Централната избирателна комисия от 23 януари 2024 г., т. 7 ви 

предлагам да изпратим писмо до общинските избирателни комисии 

с насрочени нови и частични избори на 12 октомври, с което да 

дадем разрешение за публикуване на одобрения предпечатен 

образец на бюлетината на тяхната страница. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

предложения във връзка с това писмо? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-286/01.10.2025 г. Тя е във връзка с 

получено писмо от Министерството на труда и социалната политика 

с вх. № ЦИК-02-370-1/14.08.2025 г., което ви докладвах за 

запознаване с предложение да се изпрати допълнително писмо с 

допълнителна мотивировка относно искането на Централната 

избирателна комисия за допълване на националната класификация 

на професиите и длъжностите 2011 г. с основен мотив, че 
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Централната избирателна комисия като постоянно действащ 

държавен орган се създава с приемането на Изборния кодекс през 

2014 г.  

На длъжностите, които са посочени в нашето писмо, се 

назначават лица с приравнени трудови правоотношения след 

провеждане на предвидената в закона процедура с указ на 

президента на Република България. Както казах, докладвам ви 

докладната записка с предложения проект на писмо за запознаване. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-285/29.09.2025 г. се 

представя една обобщена справка-информация за изпълнение на 

Решение на Централната избирателна комисия № 4244-НС от 3 юли 

2025 г. за унищожаване на неизползвани бюлетини, формуляри и 

ролки със специализирана хартия от произведените избори за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. Тази информация е 

подробна, конкретна и обобщена. Представени са няколко справки, 

включително са посочени администрациите, от които нямаме 

получена информация.  

Разбира се, тази представена информация следва 

допълнително да бъде анализирана, за да могат да бъдат направени 

предложения и взети решения във връзка с по-нататъшната работа 

на Централната избирателна комисия, защото това, което прави 

основно впечатление, е, че практиката в отделните администрации 

не е еднаква и на много места не може да се получи конкретна 

информация, доколкото всички предадени от секционните комисии 

и получени от общинските администрации неизползвани бюлетини 

и формуляри, както са пакетирани, така са предоставени и предадени 

за унищожаване. Докладвам ви тази информация за запознаване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожа 

Гергана Стоянова по точка една. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписка 

с вх. № ЦИК-МИ-11-500. Припомням, че тя беше докладвана от мен 

на 2 септември. Това е писмо, получено по електронната поща, към 

което има приложено, именувано „мотивирано искане“ от 
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председателя на ОИК – Пазарджик, относно определения с решение 

на Централната избирателна комисия размер на възнагражденията на 

членовете на Общинската избирателна комисия – Решение № 4170-

МИ на Централната избирателна комисия.  

В искането са изложени основания относно определения 

критерий от 150 секционни избирателни комисии в района на 

Общинската избирателна комисия като критерий при определяне 

размера на възнагражденията и са били с изразено от този 

председател мнение, че този критерий е диспозитивен и условен и 

съответно би искал Централната избирателна комисия да обсъди 

неговата промяна с оглед промяна и в размера на възнагражденията 

за съответните общински избирателни комисии, които са около 

границата, определена като критерий. Тогава ви докладвах тази 

преписка с искане за обсъждане в работна група. Тя беше 

дискутирана в работна група като преобладаващото мнение беше, че 

определените критерии са достатъчно обективни и към настоящия 

момент няма настъпили съществени обстоятелства, които да налагат 

промяна на Решение № 4170-МИ. 

Отделно от това, направих справка на страницата на 

Общинската избирателна комисия относно взетите от тях решения 

във връзка с разкриването на секционни избирателни комисии в 

специализирани заведения и подвижни секционни избирателни 

комисии. Такива са разкрити като бройка достатъчна и надхвърляща 

определения с наше Решение № 4170 критерий при определяне 

размерите на възнагражденията на Общинската избирателна 

комисия, поради която причина предлагам тази преписка да остане 

за сведение.  

Не предлагам връщането на писмо-отговор под формата на 

официално писмо, тъй като полученото е подписано само от 

председателя на Общинската избирателна комисия и чисто 

формално като кореспонденция, мисля, че не е необходимо да 

изразяваме с някакво писмо до Общинската избирателна комисия, 

затова предлагам тази преписка да остане за сведение. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Доколкото 

разбирам, те имат над 150 секции. 

Има ли други мнения, или други предложения във връзка с 

това искане на ОИК – Пазарджик? Остава за сведение. 

Колеги, аз ще докладвам няколко неща. Получено е писмо с 

вх. № ЦИК-16-413-11/01.10.2025 г. от Централната избирателна 

комисия на Грузия във връзка с организацията и пребиваването на 

нашите представители на местните избори в Грузия. Изпратено е 

своевременно до тях. Писмото е качено в подпапка „Грузия“ в папка 

с моите инициали – докладвам за сведение. 

Също в моя папка с проектен номер 14105 е поредното 

писмо, което всеки петък изпращаме до Министерството на 

финансите, с информация за предстоящи плащания за седмицата от 

6-и до 10 октомври 2025 г., както и справка на Excel за всички тези 

плащания. 

Колеги, 15 минути почивка.  

Прекъсвам заседанието до 11,20 ч. 

 

(След почивката.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието на Централната избирателна комисия. В 

залата сме 10 членове – имаме необходимия кворум. 

Първо да попитам има ли предложения за допълнение и 

изменение на дневния ред? 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, моля да включим нова точка: 

Доклади по дела, жалби и сигнали. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме включите в първа точка: 

Доклади по административни преписки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 
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Колеги, гласуваме допълване на дневния ред с втора точка: 

Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик колегата Красимир 

Ципов, и включването на Георги Баханов в точка едно. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Продължаваме с първа точка – госпожо Матева, имате 

думата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-300/01.10.2025 г. С това писмо от Общинска 

избирателна комисия – Минерални бани, ни е изпратено Решение № 

17/30.09.2025 г., с което се заличава регистрацията на инициативен 

комитет за участие в частичните избори за кмет на кметство в село 

Боян Ботево, община Минерални бани на 12 октомври 2025 г., както 

и регистрацията на самия кандидат       Ш.       М.           М., която е 

извършена с Решение № 6 от 3 септември.  

Въз основа на това писмо изпратихме до „Информационно 

обслужване“ АД писмо, с което им указахме в системата cik.is-bg.net 

да бъде заличена регистрацията на        Ш.             М.         като 

кандидат за кмет на кметство Боян Ботево, както и регистрацията на 

самия инициативен комитет, така че ви моля за последващо 

одобрение изпращането на това писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-11-535/02.10.2025 г. От ОИК – Пазарджик ни се изпраща 
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Решение № 84-НМИ/01.10.2025 г., с което е заличена регистрацията 

на кандидата за общински съветник С. Д. К. 

 Листата не се преподрежда, така че ви предлагам да 

изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД, с което да 

укажем да бъде извършена корекция в системата cik.is-bg.net 

съобразно Решение № 84-НМИ, след което отново да ни бъдат 

предоставени на технически носител кандидатските листи за 

изборните райони с машинно гласуване днес до 12,30 ч.  

Писмото е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали с 

проектен номер 14108. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-09-431/01.10.2025 г. от парламентарната група на „ДПС – 

Ново начало“. Отново се иска от Централната избирателна комисия 

да се предостави заверено копие на решението на ЦИК за 

регистрация на коалиция „Движение за права и свободи – Ново 

начало“, за участие в изборите за народни представители на 

27 октомври.  

Предлагам да вземем решение, с което да предоставим 

заверено копие чрез звено „Регистри“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да 

гласуваме и това писмо. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-02-313-5/30.09.2025 г., постъпило по електронна поща, във 

връзка с Интегрираната информационна система на държавната 

администрация – информация, че тя е адаптирана за работа с еврото. 

 В тази връзка със същата система е и писмо с вх. № ЦИК-02-

313-6/01.10.2025 г., което е изпратено от Администрацията на 

Министерския съвет до секретарите на общини, главните секретари 

на областните администрации, главните секретари на държавни 

агенции и на всички министерства, както и на специализирани 

администрации. Пристигнало е и в Централната избирателна 

комисия. То е също относно адаптиране на Интегрираната 

информационна система за държавната администрация за работа с 

евро и с това писмо освен указанията, които съдържа самото писмо, 

са изпратени и Методически указания за работа с тази система. 

Докладвам го за сведение на Централната избирателна комисия и ще 

го насоча към администрацията за съобразяване при работа с тази 

система. Това са моите доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега Баханов, 

заповядайте в точка едно. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, господин председателстващ. 

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-08-24-

2/25.09.2025 г. По имейл е получено от             В.         О. – лице, 

назначено за вещо лице с постановление за начална експертиза от 

15 септември 2025 г. по досъдебно производство № 35/2025 г. по 

описа на Окръжно следствено отделение в Окръжна прокуратура – 

Кърджали. 

Със същото са зададени доста задачи на вещото лице. Тъй 

като с предишни писма ни изискаха да им предоставим оригиналите 

– на Следствен отдел при Окръжна прокуратура – Кърджали, а, 

практиката на Централната избирателна комисия, както знаете, е 

назначените експертизи да се извършват от вещи лица в 
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Централната избирателна комисия. Назначено е вещо лице от 

Националната следствена служба. 

С моя резолюция от днешна дата указвам на деловодството 

при Централната избирателна комисия да се свърже с вещото лице и 

да осигурят ден и час, удобен за вещото лице, за да дойде и да 

извърши необходимата експертиза, като му се предоставят исканите 

за това документи в оригинал в сградата на Централната 

избирателна комисия. Докладвам за сведение към настоящия 

момент. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Други доклади в точка втора? Няма. 

 

Колеги, преминаваме към втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК е постъпила жалба с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-09-299/01.10.2025 г. от      Я.           К., представител на 

партия „Възраждане“, относно незаконосъобразни действия на ОИК 

– Минерални бани, при провеждане на консултациите за определяне 

състав на ПСИК. 

В жалбата се твърди, че са подадени в срок предложения за 

състав на ПСИК, като от партия „Възраждане“ изрично са направили 

предложение за председател, и ОИК – Минерални бани, не се е 

съобразила с подадените предложения и е назначила служебно 

състава на подвижната секционна избирателна комисия поради 

липса на съгласие на проведените консултации. 

Колеги, предлагам ви следното: Централната избирателна 

комисия, след като се запозна с изложеното в жалбата, намира 

същата за недопустима поради липса на предмет, тъй като не се 

обжалва конкретното решение на ОИК – Минерални бани, с което е 

назначен съставът на подвижната секционна избирателна комисия, 
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както и в преписката няма представено пълномощно, с което да е 

упълномощен подателят на жалбата.  

На съответните основания ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Оставя без разглеждане жалбата от Я. К., представител на 

партия „Възраждане“, срещу незаконосъобразни действия на ОИК – 

Минерални бани, като недопустима.“ 

Ще ви предложа да изпратим и писмо до ОИК – Минерални 

бани, с което да поискаме становище относно твърденията, 

изложени в подадената жалба. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други мнения и 

предложения относно проекта на решение по тази жалба? 

Подлагам на гласуване предложението на докладчика. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4343/01.10.2025 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, във връзка с така приетото 

решение от Централната избирателна комисия в моя папка от днес 

има проект на писмо до ОИК – Минерални бани, да изразят 

становище по твърденията, изложени в жалбата, от представителя на 

Партия „Възраждане“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 
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Колеги, има ли други доклади, които може да бъдат 

включени в това заседание? Не виждам. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам днешното 

заседание на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за вторник, 7 октомври 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря на 

всички. 

(Закрито в 12,00 ч.) 

 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 


